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50. Whether some Canadian companies reduce wages?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALL ........................... - (4%)
NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION .............................. 2 -- (13%)

IMPORTANT CONSIDERATION..........................................3 - (36%)

VERY IMPORTANT CONSIDERATION....................................4 -- (47%)
NO OPINION (VOLUNTEERED)........................................5 - ( * )

51. Whether federal and provincial governments will be able to give
help to Canadian businesses.

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALL ........................... 1 -- (4%)

NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION..............................2 - (10%)
IMPORTANT CONSIDERATION......................................... - (38%)

VERY IMPORTANT CONSIDERATION .................................... 4 -(48%)

NO OPINION (VOLUNTEERED) ........................................ 5 - ( 1%)

END OF' ROTATION

52. Recently, the United States has taken a number of initiatives
which make it harder for some Canadian goods and services to
enter the United States, such as softwood lumber, cedar shakes
and shingles and certain kinds of fish.

How likely do you feel it is that the American government might
take further actions of this type...very likely, somewhat
likely, not too likely, or not at all likely?


